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  «Бібліотеки повинні стати центром читання»  Зустріч із
письменницею Наталією Осипчук
 
 
Кожного року, 30 вересня, в Україну приходить 
прекрасне свято - Всеукраїнський день бібліотек - свято
фахівців бібліотечної  справи та всіх поціновувачів
читання і змістовного дозвілля, що пропонують  сучасні
бібліотеки. А можливість спілкування з українськими
письменниками, яку  надають бібліотеки, завжди
викликає у читачів особливу цікавість і долучає до 
сучасної літератури та культури.
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  Так, 27 вересня до бібліотеки № 119 завітали 
учні 4-х класів СЗШ № 213 на зустріч із відомою
київською письменницею,  журналісткою,
членом Національної Спілки письменників
України, Національної  Спілки журналістів
України, лауреатом Всеукраїнських конкурсів і
Міжнародного літературного конкурсу 
«Гранослов» Наталією Осипчук, у творчому
доробку котрої є також і твори для  дітей. А
перші публікації пані Наталі з’явилися ще у
шкільному віці, у  дитинстві вона вела щоденник,
який ще у другому класі підписала «Враження 
журналістки», мовби відчуваючи, що у
майбутньому стане журналістом.
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  Теплим, проникливим голосом, з любов’ю
та  душею авторка розповідала про
літературних героїв своїх книжок –
«Гувернер»,  «Ваш вихід, Дарино
Романівно!», «Мишко починає й виграє» -
справжньої  детективної історії, у якій
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школяр Мишко виходить переможцем,
подолавши страх  та зневіру у власні сили,
і знаходить справжніх друзів. Із
задоволенням діти  читали уривки із
цікавих творів, а потім «засипали» пані
Наталю запитаннями:  «Які книжки ви
любили читати у дитинстві?», «Хто
улюблений герой ваших  творів?», «Як
довго ви пишете книгу?», «Коли була
видана ваша перша книга?».  Щиро та
невимушено поспілкувавшись, школярі,
письменниця та бібліотекарі  отримали
велике задоволення від зустрічі, а
тематична полиця з добіркою книг із 
автографами українських письменників,
які у різний час були гостями нашої 
бібліотеки, поповнилася побажанням
добра і щастя від української письменниці 
Наталії Осипчук.     Тож вітаємо всіх із
прийдешнім святом - 
Всеукраїнським днем бібліотек та
запрошуємо на  цікаві зустрічі до нашої
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бібліотеки!
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